2022年8月10日株式会社百戦錬磨



【タダで旅行に行けちゃう!?】 クリエイターのための無料宿泊サービス開始

~いつもとは違う場所で撮影したいクリエイター大募集!~

株式会社百戦錬磨(宮城県仙台市、代表取締役上山康博。以下、百戦錬磨)は、民泊、農泊、別荘泊、古民家泊、寺泊、城泊など日本各地の個性的な宿を掲載する宿泊予約サイト「STAY JAPAN(ステイジャパン)」(https://stayjapan.com/)において、**クリエイター*のための無料宿泊サービスを開始**いたしました。

*YouTubeまたはInstagram、TikTokなどのSNSで活動する方を指します。

百戦錬磨はこれまで、全国各地のプロモーションにおいて、クリエイターの方々に実際に宿にご宿泊いただき、宿と地域の魅力を伝える動画を多数制作し、宿のオーナー様からもクリエイターの皆様からもご好評いただいております。

クリエイターの方々より「知る人ぞ知る宿はないか」「田舎の暮らしを体験してみたいが、縁もゆかりもないのでどこに行ったらいいかわからない」などの声を多くいただいており、この度、本サービスを開始いたしました。

クリエイターの皆様には、宿泊の様子を撮影した動画・写真等をSNSで公開して宿や地域のPRをお手伝いいただき、宿のオーナー様には、1泊2日滞在費*を無料にしていただく、というサービスです。全国各地にあるSTAY JAPANならではの個性的な宿を、新しい切り口でさらに魅力を引き出していただけるクリエイターの方を募集しております。

*滞在費は宿の宿泊費、食事、体験費が対象となります。左記以外の現地までの交通費等は含みません。



【クリエイター受付フォーム】

サービスご利用希望のクリエイター様は、以下のフォームに必要事項を入力してください https://forms.gle/ov9E6K5PuLVu9YmLA

【お申し込み後のご利用の流れ】

- 1.本サービス参加の宿泊施設を百戦錬磨からご紹介
- 2.宿泊希望の宿を百戦錬磨にご連絡いただく
- 3.オーナー様にクリエイター様をご紹介し、合意を得た後、宿泊予約
- 4.宿泊当日に宿泊及び動画・写真撮影
- 5.STAYJAPANに口コミを投稿いただく
- 6.宿泊後7日以内に、宿の紹介動画・写真をSNSにて公開いただく

【注意事項】

- 無料の滞在費対象は最大3名です。
- 対象はカメラマン等の撮影関係者に限ります。友人等は対象外になります。
- 現地までの交通費は含まれません。
- 予約成立後のキャンセルはお控えださい。
- 申込後、予約成立を100%保証するサービスではございません。
- SNSで公開いただく際、必ずSTAY JAPANの該当宿ページURLの貼付をお願いいたします。 また、「#PR」等を広告・PRであることがわかる内容を必ずご明記ください
- YouTube、TikTok、Instagramのいずれかにて最低1回以上の配信をお願いします。
- 宿泊後7日以内にPR及び口コミを実施していただけない場合は、通常の滞在費をご負担いただきます。

◆STAY JAPAN (ステイジャパン) とは (https://stayjapan.com/)

STAY JAPANは、地域の自然や暮らし、伝統・文化に根差した「持続可能な観光(サステナブルツーリズム)」をコンセプトに、民泊や農泊(農家民宿)、古民家泊、寺泊など個性豊かな田舎の宿を多く扱う宿泊予約サイトです。

株式会社 百戦錬磨について

社名	株式会社百戦錬磨
所在地	仙台本社:宮城県仙台市青葉区一番町1-1-8 東京オフィス:東京都千代田区外神田2-18-20
設立	2012年6月19日
事業概要	「明確すぎる移動目的の創造」をミッションに、全国各地の遊休資産を活用した持続可能な観光による地域振興を推進 地域の暮らしに根差した民宿・民泊、農泊、城泊、寺泊など個性豊かな体験型宿泊施設を扱う旅行予約サイト「STAY JAPAN」(https://stayjapan.com/)を運営 2019年第5回ジャパン・ツーリズム・アワード「国土交通大臣賞」を受賞

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社百戦錬磨 宿無料PRサービス担当/電話番号:03-6206-9176 メール:info@hyakuren.org